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RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  

 

PROCÈS-VERBAL  

DE LA SÉANCE DU 5 novembre 2024 

à 18 h 00 

 

Secrétaire :   Sylvain Bergeron (substitut) 

 

 

_____________________________ _____________________________  

  

          Bernice Chabot-Giguère,présidente   Rahili Assaf, directrice 
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1.Mot de bienvenue 

0uverture de 

l ’assemblée, pr ise des 

présences et  vér i f ication 

du quorum 

 

 

Ouverture  de l ’assemblée à  18h08.  
 
 
 

2. Pr ise de présence et  

véri f icat ion du quorum 
 

PRÉSENCES :  
Bernice Chabot  Giguère,  parent  
Véron ique Marte l ,  parent  
Jessica  F lamand -Tremblay,  parent   
Sy lva in  Bergeron,  subst i tut  
Mél i ssa  Levy,  subst itut                      
Pasca le Courcel les ,  agente de réadapt at ion     
Éd ith  Lareau,  Techn ic ienne du  SDG  
Anne-Sophie Charland,  enseignante  
Catherine Bert rand,  enseignant e  
Rahi l i  Assaf,  d irectr ice   

 

ABSENCE :  
Valér ie Denommé -Leduc,  parent   

Ét ienne Garceau,  parent  
Josée Mart ineau,  enseignante                                        

 
Le quorum est  constaté.  
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3. Lecture et adopt ion 

de l ’ordre du jour  

Réunion  du  cons ei l  
d’étab l iss emen t du  5  
novembr e 2024  

Proposé par _Catherine____, appuyé par ___Mélissa____.  Sur proposition dûment appuyée. 
Adopté à  l ’unan imité .  

4.Lecture et  adoption du 

procès-verbal  de la 

réunion 

Procès -verb al  d e la  
séan ce du  10 o ctobr e  
202 4  

Proposé  par  Anne-Soph ie __________,  appuy é pa r  _ Jess i ca _________ .   
Sur  propos it ion  dû men t a ppuyée.  Adop té à  l ’unan imité.  Heure d e c lô ture d u  dern ier  CE  :  
20h10) .  

5. Parole au public   
Pas  d e publ i c  

6.Mot de la  présidente 

 

 

 
Pas  d e communica t ion  pa rt i cu l ière  de  la  prés id ente.  «  M er ci  d ’êtr e là!  »  

 

7. Mot de la direction  Prés en ta t ion  du  Bud get p ar  Rahi l i  Ass af .   

-  Expl icat ion  d es  d i f féren ts  fonds .  
-  Val ider  le  mon tan t d ’ ens eignan t i t in érants  (qu i  s emble avo ir  été pr évu e ma is  pas  pay er  

à  la  p ersonn e en cor e) .  
-  Entret ien  ménager  pr end une part ie  p lus  gross e q ue ce qu i  es t  pr évue dan s  la  s ect io n  

dédiée à  cet  ef fet  et  d éborde dans  l e  fond 1  (pr o jet  p éda gog ique)  pour  absorber  les  
dépen ses  en  surp lu s .  

-  À Voir  pour  un  r etour  sur  le  bud get  de  pays agement extér ieur  ( Qui  s emb le  ge lé par  la  
CSSDM  pour  le  mo men t  et  pour  que lqu es  années )  par  Rah i l i  après  avoir  d is cuté  av ec  
un  autr e cons ei l  qu i  aura  l ieu  b ien tô t.  

-  Co-ens eign emen t\ tutor at  mesure  mon éta ire  qu i  s e  poursu i t  jusqu’ à  f in  n ov embr e.  

Pro jet  Éduca ti f  :  Un  des  moy ens  pr in cip a ux  es t  le  co -ens eignemen t.  
Prés en ta t ion \ acco mpa gn emen t p ar  l ’or thopéda gogue ( et  M ar élyn e P oul in  et  qu i  est  la  
cons ei l lèr e p éda go giqu e)  ou  p ar  d es  groupes  d e so utien.  Le  co-ens e ign emen t  peu t  prendr e  
d i f fér en tes  for mes .   L ’ enseignan te  peu t pr és en ter  mag is tra lement a lors  que l ’a id e peu t  
ass i s ter  p lus  en  ca s  par  cas .  D emi - journée le  4  d écembr e pour  d i s cuter  du  pro jet  éduca ti f  
(co -ense ignement  pour  l ’ éco le A tel ier ) .  

Accomp agn emen t pour  l es  hab i letés  so cia les ;  as pect  qu i  ressor ta it  d ans  l ’év a lua t ion  de  
notr e p lan  d e  lu t te au  p r intemps 2024  et  qu i  es t  tou jours  à  tr ava i l ler  au  quotid ien  av ec  
nos  é lèves .  Notr e p erso nnel  en  co l labora t ion  av ec no tre équ ipe d ’ in terv en tion  s ’occup e  
de la  gest ion  de no mb reux c onf l i ts  en tre no s  élèv es  quot id ienn emen t.  D es  a tel ier s  
d’accepta t ion  de la  d i f féren ce son t prés en tement en  cours  pour  a id er  les  é lèv es  à  
déve lopp er  des  re la t ions  pos i t iv es  en tr e eu x ( a ccepter  les  nô tr es  et  ceux d es  autr e s ) .  Nous  
débuton s  les  a te l iers  au  2 e  cy c le,  par  la  su i te  au  3 e  cy c le  et  nous  adap ter ons  cet  a tel ier  
pour  nos  p lus  p et i ts  ( 1 e r  cy cle  et  prés co la ire ) .  Tou s  les  cy cles  le  r ecevront en  novembr e ou  
décembre  pour  le  1 e r  a tel ier .  Un 2 e  a tel ier  s era  o ffer t  en  janv ier  ou  févr ier .  

I l  y  a  eu  un e d emand e pour  que  les  a gen tes  so cio co mmun autair es  v ien nent  v is i ter  nos  
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élèv es  pour  un  a te l ier  contr e la  v io len ce et  l ’ in t imida tion  qu i  r ejo in t  l ’a s pect  «  r e la t ion  
soc ia le  »  men tionn é p lu s  haut .  

 

Prés en ta t ion  du  tab leau des  sor t ies  (4  sor t ies )  :  s a lon  du  l ivre  le  27  Nov embre,  pa t ina ge à  
l ’ar éna F leury  le  11 Nov embre) .  

 

Retour  sur  un  po int  du  CE  précéd ent  :  Co mmen t  o n  déf in i t  le  «  qu art ier  »  ( dans  s ort ie  du  
quart ier ) .  Ce po int  res te à  o ff i c ie l lemen t c lar i f ier  (envo ie courr ie l  po ur  in forma tio n  
gén éra le  et  a ccé lér er  l es  coms) .   

 

Prés en ta t ion  de l ’A cte d ’ étab l iss emen t .  A ccep ta t ion  par  le  CÉ  te l  qu el .  

 

PTRDI  en  con su l ta t ion .  L ’ éco le es t  à  cap ac i té max imale  ( et  même un p eu au -de là) .  LE  CÉ  a  
pr is  connaissan ce du  PTR DI  et  a  con f ir mé qu’ i l  n ’ y  avai t  p as  d e correct ion  à  y  appl iqu er .  
Aucun commen tair e spéc i f ique a jou té  par  le  CÉ .   

 

 

8. Mot de la 

représentante des 

enseignantes  

 

Pas  d e mot  sp éc i f iqu e.  

9.Mot de la 

représentante des 

profess ionnelles  

 

Pas ca le en co l labor at ion  avec l ’équ ipe -éco le fer a  v ivre  des  a tel ier s  sur  l ’a mi t ié  et  

l ’a ccep ta t ion  d e la  d i f fér ence.  Lor s  d e ces  a tel ier s  la  d i f fér en ce s era  abord ée  

par  une d is cuss ion  d e gr oupe qui  s e so lder a  par  u ne œu vre art is t ique 

col lect iv e qu i  mettr a  en  év id en ce  la  r i ch ess e d es  d i f fér en ces  entr e tous  les  

élèv es  d e l ’ éco le.  Cette  méthod e d ’ expr es s ion  (mosaïqu e)  cou leur s  u t i l i s ées  

comme fa çon d ’ expr imer  les  répon ses.  C ’ es t  un e f açon d ’Appr endr e à  se  

conna itr e auss i .   

 
 

10. Mot de la 

technicienne du service 

de garde 

 

Pas  d e mot  sp éc i f iqu e.  
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11. Mot du représentant  

au comité de parents du 

CSSDM 

 

É t ienn e Gar ceau Tr emb la y  es t  abs en t de  la  s éan ce  du  CÉ.  

12. Var ia   Format ion  «  Tu eurs  act i f s  » qui  s ’es t  donné à  p lus ieurs  éco le .  P lan  d e ges t ion  

de cr is e\ur gen ce.  Les  p la ns  en  p la ce prenn en t en  comp te les  é lèv es  et  
les  membres  du  p ersonn el ,  ma is  n e pr ends  pa s  en  cons id éra t ion  les  
paren ts  qu i  peuv en t être  prés en t le  jour  d ’une  cr i se \urgen ce.  
Sugges t ion  d e gard er  un  reg is tr e lor s  d e la  récup érat ion  de  la  cocarde  
de c ir cu la t ion  à  l ’ arr iv ée (co card e qu i  s era i t  remis e à  la  sor t ie  et  
s ign atur e du  r egis tr e lors  du  dépar t ) .  

13. Date de la prochaine 

rencontre 

 

Mer cred i  3  décembr e 2024  

14. Levée de 

l ’assemblée  

 

L’as semblée es t  lev ée à  20h08 ______  

 


